

Biblioteca Județeană marchează Anul Nou Chinezesc

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează săptămâna viitoare o manifestare culturală prilejuită de trecerea în Anul Nou Chinezesc, anul 4717, anul Mistrețului de Pământ. Acțiunea este dedicată hunedorenilor și în special tinerilor care doresc să cunoască mai profund cultura și tradițiile chinezești și va avea loc luni, 11 ianuarie, de la ora 15:00, în incinta Deva Mall, etajul trei, Salle d'Or.

Raluca STROIA

Anul Nou Chinezesc va fi marcat de Biblioteca Județeană în colaborare cu Liceul de Arte „Sigismund Toduță” din Deva, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu și Institutul Confucius din Sibiu. În ultimii ani, instituțiile precizate participă activ la un amplu proiect menit să facă cunoscută civilizația și cultura chineză, tradițiile și limba chineză. Pe lângă activitățile didactice, în mod deosebit cursurile de limbă chineză care se bucură de mare succes, manifestările artistice sunt foarte îndrăgite și apreciate de comunitatea locală din

Deva. Dintre aceste activități, sărbătorirea Anului Nou Chinezesc reprezintă un moment de o mare frumusețe, plin de surprize și de culoare, în care tradițiile milenare ale poporului chinez se pun foarte bine în evidență. „Și anul acesta, ne întâlnim cu partenerii noștri de proiect și sărbătorim împreună Anul Mistrețului de Pământ. Întreaga viață a chinezilor este așezată sub semnul celor 12 animale din calendarul chinezesc, animale care, se spune, influențează soarta celor născuți sub zodia lor și le împrumută trăsături. Astfel, mistrețul transmite o energie puternică, iar cei născuți



sub semnul lui dau dovadă de onestitate, sinceritate, ordine, disciplină, încredere în sine. Din programul manifestării culturale nu vor lipsi dansuri tradiționale chinezești, o expoziție de

caligrafie și pictură chinezescă sau o incursiune în fascinantul univers al obiceiurilor și tradițiilor chinezești”, a declarat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

Anul Nou Chinezesc a început ieri, în 5 februarie, odată cu debutul primăverii chinezești. Anul Mistrețului de Pământ este considerat de astrologii chinezi o perioadă bună pentru a face bani și

pentru a investi. De asemenea, Noul An Chinezesc va fi unul al bucuriei, al prieteniei și iubirii pentru toate semnele zodiacului, pentru că porcul atrage succesul în toate aspectele vieții.